MESSTEK 5-6

1. Eingabedaten Platte aus Brettsperrholz
Nachweise nach DIN EN 1995, Deutschland, Nutzungsklasse 1

1.1. Berechnungseinstellungen
Netzdichtefaktor = 4 [-]

2. Systembeschreibung
Systemldnge 1 = 7000 mm, Systemhdhe h = 1000 mm

2.1. Wandtyp

Derix X-Lam X-150/5s, Aufbau 30.0-30.0-30.0-30.0-30.0 Nadelvollholz, C24 (S10)
Decklagen in x-Richtung, d = 150.0 mm = dx = 90 mm, dy = 60 mm,

Schmalflédchen nicht verleimt

2.2. Statische Werte
Schubkorrekturfaktor xx = 0.174823, xy = 0.137467
Brettbreite b = 185 mm, Achsabstand der Bretter a = 185 mm

2.3. Festigkeiten
feco,k = 21.00 N/mm2, fto,x = 14.50 N/mm2, fv,k = 2.50 N/mm2, ftor,k = 2.50 N/mmZ, fvr,k = 1.00 N/mm2E

2.4. Linienlager

Name Xa Ya Xe Ye Lager - z | Lager - mx | Lager - my
Lmm] | [mm] | [mm] | [mm] kN/mm?2 kNm/m kNm/m
Lagerlinie 1i -3500 | -500 | -3500 500 starr 10000 10000
LagerTinie re 3500 -500 | 3500 500 starr 10000 10000
LagerTinie m -500 -500 -500 500 starr 10000 10000

3. Einwirkungen / Lasten
Beschreibung der Belastungsstruktur

Auf der linken Seite sind die Beziehungen der Einwirkungen, Lastfallordner und Lastfalle zueinander in einer Baumstruktur dargestellt. Auf der
rechten Seite sind die liberlagerungsspezifischen Eigenschaften den links stehenden Objekten zugeordnet angegeben. Ein Lastfallordner entspricht
Uberlagerungstechnisch einer Extremierung der in ihm definierten Objekte und kann seinerseits wiederum additiv oder alternativ lUberlagert werden.

verwendete Symbole: Tl Einwirkung j Lastfallordner _J,Jl Lastfall [ J Imperfektionsfélle
il 2: Nutzlasten (1) veranderliche Schneelasten
=, 2: Nutzlasten (1/1) additiv

2: Verdnderliche Einwirkung: Nutzlasten (1)
Nutzlasten (1/1)

Name qz p Schwerkraft-
Fldchenlast [kN/m? ] [kN/m3 ] richtung

5.0000 | 0.0000 | z (Platte)

Flachenlast/Eigengewicht 1

4. Detailnachweispunkte

POSITION 1, KNOTEN 7 BEI X =1.88 M, Y =0.00 M
Querschnittsbeschreibung

Derix X-Lam X-150/5s, Aufbau 30.0-30.0-30.0-30.0-30.0 Nadelvollholz, C24 (S10)
dx = 90.0 mm, dy = 60.0 mm, b = 185 mm (Brettbr.), e = 185 mm (Achsabst.), Ip = 195225104 mm4

Lastfallergebnisse

Nr uz Vx vy Tihoc Ty Ty qx qy q1 obz | Bezeichnung
mm %o %o kNm/m kNm/m KNm/m KN/m KN/m KN/m KN/m2
[ Einwirkung 2: Nutzlasten (1)
2] 2,79 -0.00 -0.00] 6.35 0.00 0.00 0.17 -0.00 0.00] 0.00 | Nutzlasten (1/1)

Nachweis 1: EC 5 Tragfahigkeit (Th.1.Ord.)
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Ergebnisse der Lastkombinationen

Typ uz Vx vy Tihoc Ty Ty gx gy q1 obz | Faktorisierung
mm %o %o kNm/m kNm/m kNm/m KN/m KN/m KN/m kN/m2
[ Extremierung 1: Fall 1 (kmod=0.90)
min uz ) -0.00 -0.00 6.35 0.00 0.00 0.17 -0.00 0.00 0.00 | Lf2
max uz 2,79  -0.00 -0.00 6.35 0.00 0.00 0.17 -0.00 0.00 0.00 | Lf2
min vy 2.79 =000 -0.00 6.35 0.00 0.00 0.17 -0.00 0.00 0.00 | Lf2
max vy 2,79  -0.00 -0.00 6.35 0.00 0.00 0.17 -0.00 0.00 0.00 | Lf2
min vy 2.79 -0.00 =000 6.35 0.00 0.00 0.17 -0.00 0.00 0.00 | Lf2
max vy 2,79  -0.00 -0.00 6.35 0.00 0.00 0.17 -0.00 0.00 0.00 | Lf2
min e 2.79 -0.00 -0.00 6.35 0.00 0.00 0.17 -0.00 0.00 0.00 | Lf2
max Mo 2,79  -0.00 -0.00 6.35 0.00 0.00 0.17 -0.00 0.00 0.00 | Lf2
min myy 2.79 -0.00 -0.00 6.35 0.00 0.00 0.17 -0.00 0.00 0.00 | Lf2
max My 2,79  -0.00 -0.00 6.35 0.00 0.00 0.17 -0.00 0.00 0.00 | Lf2
min My 2.79 -0.00 -0.00 6.35 0.00 0.00 0.17 -0.00 0.00 0.00 | Lf2
max My 2,79  -0.00 -0.00 6.35 0.00 0.00 0.17 -0.00 0.00 0.00 | Lf2
min gx 2.79 -0.00 -0.00 6.35 0.00 0.00 0.17 -0.00 0.00 0.00 | Lf2
max qx 2,79  -0.00 -0.00 6.35 0.00 0.00 0.17 -0.00 0.00 0.00 | Lf2
min qy 2.79 -0.00 -0.00 6.35 0.00 0.00 0.17 =000 0.00 0.00 | Lf2
max gy 2,79  -0.00 -0.00 6.35 0.00 0.00 0.17 -0.00 0.00 0.00 | Lf2
min obz 2.79 -0.00 -0.00 6.35 0.00 0.00 0.17 -0.00 0.00 0.00 | Lf2
max obz 2,79  -0.00 -0.00 6.35 0.00 0.00 0.17 -0.00 0.00 0.00 | Lf2
max gi 2.79 -0.00 -0.00 6.35 0.00 0.00 0.17 -0.00 0.00 0.00 | Lf2
Nachweis der Lastkombinationen
Extremierung 1/1: min mxx
SchnittgréBen: mxx = 6.35 N/mm, myy = 0.00 Nmm/mm, mxy = 0.00 Nmm/mm, Vx = 0.17 N/mm, Vy = -0.00 N/mm, Kmod
= O mx,d Txd U_Total
-2.138 | -0.000 0.129
=1.283 0.001 - 0.077
0.000 0.002
0.000 0.002
9 -0.428 0.001 0.028
0.428 0.026
0.000 0.002
0.000 0.001 0.002
............. N 2o ™ 5575
£ T : 2.138 | — 0.000 9 0.129
o ot S my,d Tyd U'Tot_al
0.000 —0.000 0.000
—0.000
Ov_mm
0.000
0.002 0.000
5w 0.000 0.000 0.000

Extremierung 1/1: max mxx

SchnittgrdBen:

=75 mm

73 mm

mxx = 6.35 N/mm, myy = 0.00 Nmm/mm, mxy = 0.00 Nmm/mm, Vx = 0.17 N/mm, Vy = -0.00
Omxd Txd U_Total
-2.138 ' -0.000 0.129
=1.283 0.001 - 0.077
0.000 0.002
0.000 0.002
—-0.428 0.001 0.026
0.428 0.026
0.000 0.002
_____________ 0.000 0.001 0.002
N 1.283 b 0.077
' 2.138 e 0.000 B 0.129
S my,d Tyd U'Tot_al
0.000 -0.000 0.000
-0.000
g.000
0.002 0.000
0.000 0.000 0.000

m 4H-BSPHS / pcae-GmbH / KopernikusstraBe 4A / 30167 Hannover / Tel: (0511) 700830 / Fax: (0511) 7008399 / pcae/0000002

N/mm, Kmod



Extremierung 1/1: min myy

N/mm, Kmod

N/mm, Kmod

SchnittgréBen: mxx = 6.35 N/mm, myy = 0.00 Nmm/mm, mxy = 0.00 Nmm/mm, Vx = 0.17 N/mm, Vy = -0.00 N/mm, Kmod
> Omxd Txd U_Total
-2.138 -0.000 L 0.129
=1.283 - 0.001 & 0.077
0.000 0.002
0.000 0.002
2o —0.428 0.001 0.026
0.428 0.026
0.000 0.002
................. 0.000 0001 | 0.002
N 1.283 e . 0.077
L3 " 2.138 — 0.000 B 0.129
g8 m S my,d Tyd L{Tot_a.l
0.000 -0.000 0.000
-0.000
Ov_mm
' 0.000
0.002 0.000
& 0.000 0.000 0.000
Extremierung 1/1: max myy
SchnittgréBen: mxx = 6.35 N/mm, myy = 0.00 Nmm/mm, mxy = 0.00 Nmm/mm, Vx = 0.17 N/mm, Vy = -0.00
>, Omxd Tx,d Urotal
-2.138 -0.000 L 0.129
=1.283 - 0.001 & 0.077
0.000 0.002
0.000 0.002
L -0.428 0.001 0.026
0.428 0.026
0.000 0.002
................. 0.000 | .00 | 0.002
N 1.283 e e 0.077
L3 > 2.138 _ 0.000 . 0.129
g8 m S my,d Tyd L{Tot_a.l
0.000 -0.000 0.000
-0.000
Ov_mm
0.000
0.002 0.000
& 0.000 0.000 0.000
Extremierung 1/1: min mxy
SchnittgréBen: mxx = 6.35 N/mm, myy = 0.00 Nmm/mm, mxy = 0.00 Nmm/mm, Vx = 0.17 N/mm, Vy = -0.00
> Omxd Txd U_Total
-2.138 -0.000 L 0.129
=1.283 - 0.001 & 0.077
0.000 0.002
0.000 0.002
2o —0.428 0.001 0.026
0.428 0.026
0.000 0.002
................. 0.000 0001 | 0.002
N 1.283 e — 0.077
L3 > 2.138 _ 0.000 . 0.129
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I O my,d
0.000
Ov_mm
0.002
1.0 0.000

Ty.d
~0.000
-0.000

0.000

0.000

L{Tot_a.l
0.000

0.0CQ0

0.000

Extremierung 1/1: max mxy

N/mm, Kmod

SchnittgréBen: mxx = 6.35 N/mm, myy = 0.00 Nmm/mm, mxy = 0.00 Nmm/mm, Vx = 0.17 N/mm, Vy = -0.00 N/mm, Kmod
e Omxd Txd B Urotal
—2.138 —— ~0.000 > 0.129
-1.283 e 0.001 o 0.077
0.000 0.002
0.000 . 0.002
o ~0.428 0.001 0.026
! 0.428 0.026
0.000 0.002
.................... 0.000 | 0.001 [ 0.002
1.283 = ~— 0.077
5. 2.138 = 0.000 N 0.129
g S my,d Ty.d Urotal
0.000 ~0.000 0.000
-0.000
Ov_mm
0.000
0.002 0.000
5w 0.000 0.000 0.000
Extremierung 1/1: min qx
SchnittgréBen: mxx = 6.35 N/mm, myy = 0.00 Nmm/mm, mxy = 0.00 Nmm/mm, Vx = 0.17 N/mm, Vy = -0.00
e Omxd Txd B Urotal
—2.138 —— ~0.000 > 0.129
-1.283 e 0.001 o 0.077
0.000 0.002
0.000 . 0.002
2o —0.428 0.001 |- 0.025
0.428 0.026
0.000 0.002
.................... 0.000 | 0.000 [ 0.002
1.283 = ~— 0.077
5. 2.138 = 0.000 N 0.129
g S my,d Ty.d Urotal
0.000 ~0.000 0.000
-0.000
Ov_mm
0.000
0.002 0.000
5w 0.000 0.000 0.000

Extremierung 1/1: max qx
SchnittgrdBen:
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mxx = 6.35 N/mm, myy = 0.00 Nmm/mm, mxy = 0.00 Nmm/mm, Vx = 0.17 N/mm, Vy = -0.00 N/mm, kmod



e Omxd _Txd Urotal
—7.138 ——— -0.000 0.129
-1.283 e 0.001 ; 0.077
0.000 0.002
0.000 . 0.002
2o —0.428 0.001 0.026
0.428 B 0.026
0.000 0.002
..................... 0.000 | 0.001 [ 0.002
N 1.283 _— 0.077
£ T : 2.138 il 0.000 0.129
g S my,d Tyd Urotal
0.000 —0.000 0.000
-0.000
Ov_mm
R —
0.000
0.002 0.000
2.0, 0.000 0.000 0.000
Extremierung 1/1: min qy
SchnittgréBen: mxx = 6.35 N/mm, myy = 0.00 Nmm/mm, mxy = 0.00 Nmm/mm, Vx = 0.17 N/mm, Vy = -0.00
e Omxd _Txd Urotal
—7.138 ——— -0.000 0.129
-1.283 e 0.001 ; 0.077
0.000 0.002
0.000 . 0.002
2o —0.428 0.001 | 0.026
0.428 > 0.026
0.000 0.002
..................... 0.000 | 0.001 [ 0.002
N 1.283 _— 0.077
£ T > 2.138 il 0.000 0.129
g S my,d Tyd Urotal
0.000 —0.000 0.000
-0.000
Ov_mm
R —
0.000
0.002 0.000
2.0, 0.000 0.000 0.000
Extremierung 1/1: max qy
SchnittgréBen: mxx = 6.35 N/mm, myy = 0.00 Nmm/mm, mxy = 0.00 Nmm/mm, Vx = 0.17 N/mm, Vy = -0.00
e Omxd _Txd Urotal
—7.138 ——— -0.000 0.129
-1.283 = B 0.001 ; 0.077
0.000 0.002
0.000 . 0.002
2o —0.428 0.001 | 0.026
0.428 : 0.026
0.000 0.002
..................... 0.000 | 0.001 [ 0.002
N 1.283 _— 0.077
£ T : 2.138 il 0.000 0.129
g S my,d Tyd Urotal
0.000 —0.000 0.000
-0.000
Ov_mm
R —
0.000
0.002 0.000
2.0, 0.000 0.000 0.000
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Zusammenfassung:
oxx,min = -2.14 N/mm2 Ex1/1:Lf2
Gyy,min = -0.00 N/mm?2 Ex1/1:Lf2
oxx,max = +2.14 N/mm2 Ex1/1:Lf2
Gyy,max = +0.00 N/mm?2 Ex1/1:Lf2

txy = 0.00 N/mm?2 Ex1/1:Lf2
Tyx = 0.00 N/mm?2 Ex1/1:Lf2
Us,xx = 0.13 N/mm2 Ex1/1:Lf2
Us,yy = 0.00 N/mm?2 Ex1/1:Lf2
Ur,tor = 0.13 N/mm2 Ex1/1:Lf2

Max. Ausnutzung: U = 0.129 < 1 = Nachweis erfiillt

Zusammenfassung aller Nachweise

Lastkombination Ausnutzung: Nwl:Ex1/1[min mxx J:Lf2
Max. Ausnutzung: U = 0.129 < 1 = Nachweis erfiillt

POSITION 1, KNOTEN 8 BEI X =-0.50 M, Y =0.00 M

Querschnittsbeschreibung

Derix X-Lam X-150/5s, Aufbau 30.0-30.0-30.0-30.0-30.0 Nadelvollholz, C24 (S10)
dx = 90.0 mm, dy = 60.0 mm, b = 185 mm (Brettbr.), e = 185 mm (Achsabst.), Ip

Lastfallergebnisse

195225104 mm4

Nr uz Vx vy Tihoc Ty Ty gx gy q1 obz | Bezeichnung
mm %o %o kNm/m kNm/m kNm/m KN/m KN/m KN/m kN/m2
[ Einwirkung 2: Nutzlasten (1)
2] 0.00 0.00 -0.00] -8.07 -0.09  -0.00 0.79 0.03 0.00] 0.00 | Nutzlasten (1/1)

Nachweis 1: EC 5 Tragfahigkeit (Th.1.Ord.)
Ergebnisse der Lastkombinationen

Typ uz Vx vy Tihoc Ty Ty gx gy q1 obz | Faktorisierung

mm %o %o kNm/m kNm/m kNm/m KN/m KN/m KN/m kN/m2

[ Extremierung 1: Fall 1 (kmod=0.90)

min u; 0.00 0.00 -0.00 8.07 -0.09 0.00 0.79 0.03 0.00 0.00 | Lf2

max uz 0.00 0.00 -0.00 8.07 -0.09 0.00 0.79 0.03 0.00 0.00 | Lf2

min vx 0.00  0.00 -0.00 8.07 -0.09 0.00 0.79 0.03 0.00 0.00 | Lf2

max v 0.00  0.00 -0.00 8.07 -0.09 0.00 0.79 0.03 0.00 0.00 | Lf2

min vy 0.00  0.00 -0.00 8.07 -0.09 0.00 0.79 0.03 0.00 0.00 | Lf2

max vy 0.00 0.00 -0.00 8.07 -0.09 0.00 0.79 0.03 0.00 0.00 | Lf2

min Mo 0.00  0.00 -0.00 8.07 -0.09 0.00 0.79 0.03 0.00 0.00 | Lf2

max Moo 0.00  0.00 -0.00 8.07 -0.09 0.00 0.79 0.03 0.00 0.00 | Lf2

min my 0.00  0.00 -0.00 8.07 -0.09 0.00 0.79 0.03 0.00 0.00 | Lf2

max My 0.00  0.00 -0.00 8.07 -0.09 0.00 0.79 0.03 0.00 0.00 | Lf2

min mey 0.00  0.00 -0.00 8.07 -0.09 0.00 0.79 0.03 0.00 0.00 | Lf2

max My 0.00  0.00 -0.00 8.07 -0.09 0.00 0.79 0.03 0.00 0.00 | Lf2

min qx 0.00  0.00 -0.00 8.07 -0.09 0.00 0.79 0.03 0.00 0.00 | Lf2

max G 0.00  0.00 -0.00 8.07 -0.09 0.00 0.79 0.03 0.00 0.00 | Lf2

min gy 0.00  0.00 -0.00 8.07 -0.09 0.00 0.79 0.03 0.00 0.00 | Lf2

max gy 0.00  0.00 -0.00 8.07 -0.09 0.00 0.79 0.03 0.00 0.00 | Lf2

min ohz 0.00  0.00 -0.00 8.07 -0.09 0.00 0.79 0.03 0.00 0.00 | Lf2

max ohz 0.00  0.00 -0.00 8.07 -0.09 0.00 0.79 0.03 0.00 0.00 | Lf2

max qq 0.00  0.00 -0.00 8.07 -0.09 0.00 0.79 0.03 0.00 0.00 | Lf2
Nachweis der Lastkombinationen

Extremierung 1/1: min mxx

SchnittgréBen: mxx = -8.07 N/mm, myy = -0.09 Nmm/mm, mxy = -0.00 Nmm/mm, Vx = 0.79 N/mm, Vy = 0.03 N/mm, Kmod
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>, ) O mx,d Txd . _UTot_aI

v 2719 [ 0.000 0.164

1.631 e 0.006 0.098

0.000 0.009

0.000 _ 0.009

2o 0.544 0.007 0.033
: —0.544 0.033

0.000 0.009

0.000 0.006 0.009

-1.631 o b 0.098

5. £ -2.713 . -0.000 N 0.164
Sl _Tyd Urotal
0.000 0.000

0.000

- S 0.004

il T 0.000 0.001

2o | 0.001
0.001

0.001

| — -0.000 0.004

0.000

5. -0.000 0.000

Extremierung 1/1: max mxx
SchnittgréBen: mxx = -8.07 N/mm, myy = -0.09 Nmm/mm, mxy = -0.00 Nmm/mm, Vx = 0.79 N/mm, Vy = 0.03 N/mm, Kmod

e _ Omxd Txd - Uotal
7 2.719 —— 0.000 0.164

1.631 e 0.008 0.098

0.000 0.009

0.000 | 0.009

2 0.544 0.007 0.033
' =0.544 0.033

0.000 0.009

0.000 0.006 0.009

1631 o - 0.098

£ T A —2.719 . -0.000 B 0.164
geme G my,d _Tyd Urotal
0.000 0.000 0.000

0.000 | 0.000

- 0.067 — 0.004

il 0.022 e 0.000 0.001

2o 0.000 | 0.001
0.000 0.001

-0.022 0.001

-0.067 | — -0.000 0.004

0.000 0.000

£ T 0.000 -0.000 0.000

Extremierung 1/1: min myy
SchnittgréBen: mxx = -8.07 N/mm, myy = -0.09 Nmm/mm, mxy = -0.00 Nmm/mm, Vx = 0.79 N/mm, Vy = 0.03 N/mm, Kmod

e _ Omxd Txd - Uotal
7 2.719 ———— 0.000 e 0.164

1.631 e 0.008 al 0.098

0.000 0.009

0.000 | ‘ _ 0.009

- 0.544 \ o007 [7 0.033
: =0.544 /A . 0.033

0.000 1 0.009

0.000 0.006 0.009

0.000 s ~— 0-003

£ T A —2.719 . -0.000 0.164
i O my,d _Tyd Urotal
0.000 0.000 0.000

0.000 0.000

o 0.067 e 0.004

il 0.022 e 0.000 0.001

2o 0.000 | 0.001
0.000 0.001

-0.022 0.001

-0.067 | — -0.000 0.004

0.000 0.000

£ T 0.000 -0.000 0.000

Extremierung 1/1: max myy
SchnittgréBen: mxx = -8.07 N/mm, myy = -0.09 Nmm/mm, mxy = -0.00 Nmm/mm, Vx = 0.79 N/mm, Vy = 0.03 N/mm, Kmod
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>, ) O mx,d Txd . _UTot_aI

v 2719 [ 0.000 0.164

1.631 e 0.006 0.098

0.000 0.009

0.000 _ 0.009

2o 0.544 0.007 0.033
: —0.544 0.033

0.000 0.009

0.000 0.006 0.009

-1.631 o b 0.098

5. £ -2.713 . -0.000 N 0.164
Sl _Tyd Urotal
0.000 0.000

0.000

- S 0.004

il T 0.000 0.001

2o | 0.001
0.001

0.001

| — -0.000 0.004

0.000

5. -0.000 0.000

Extremierung 1/1: min mxy
SchnittgréBen: mxx = -8.07 N/mm, myy = -0.09 Nmm/mm, mxy = -0.00 Nmm/mm, Vx = 0.79 N/mm, Vy = 0.03 N/mm, Kmod

e _ Omxd Txd - Uotal
7 2.719 —— 0.000 0.164

1.631 e 0.008 0.098

0.000 0.009

0.000 | 0.009

2 0.544 0.007 0.033
' =0.544 0.033

0.000 0.009

0.000 0.006 0.009

1631 o - 0.098

£ T A —2.719 . -0.000 B 0.164
geme G my,d _Tyd Urotal
0.000 0.000 0.000

0.000 | 0.000

- 0.067 — 0.004

il 0.022 e 0.000 0.001

2o 0.000 | 0.001
0.000 0.001

-0.022 0.001

-0.067 | — -0.000 0.004

0.000 0.000

£ T 0.000 -0.000 0.000

Extremierung 1/1: max mxy
SchnittgréBen: mxx = -8.07 N/mm, myy = -0.09 Nmm/mm, mxy = -0.00 Nmm/mm, Vx = 0.79 N/mm, Vy = 0.03 N/mm, Kmod

e _ Omxd Txd - Uotal
7 2.719 ———— 0.000 e 0.164

1.631 e 0.008 al 0.098

0.000 0.009

0.000 | ‘ _ 0.009

- 0.544 \ o007 [7 0.033
: =0.544 /A . 0.033

0.000 1 0.009

0.000 0.006 0.009

0.000 s ~— 0-003

£ T A —2.719 . -0.000 0.164
i O my,d _Tyd Urotal
0.000 0.000 0.000

0.000 0.000

o 0.067 e 0.004

il 0.022 e 0.000 0.001

2o 0.000 | 0.001
0.000 0.001

-0.022 0.001

-0.067 | — -0.000 0.004

0.000 0.000

£ T 0.000 -0.000 0.000

Extremierung 1/1: min qx
SchnittgréBen: mxx = -8.07 N/mm, myy = -0.09 Nmm/mm, mxy = -0.00 Nmm/mm, Vx = 0.79 N/mm, Vy = 0.03 N/mm, Kmod
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>, ) O mx,d Txd . _UTot_aI

v 2719 [ 0.000 0.164

1.631 e 0.006 0.098

0.000 0.009

0.000 _ 0.009

2o 0.544 0.007 0.033
: —0.544 0.033

0.000 0.009

0.000 0.006 0.009

-1.631 o b 0.098

5. £ -2.713 . -0.000 N 0.164
Sl _Tyd Urotal
0.000 0.000

0.000

- S 0.004

il T 0.000 0.001

2o | 0.001
0.001

0.001

| — -0.000 0.004

0.000

5. -0.000 0.000

Extremierung 1/1: max qx
SchnittgréBen: mxx = -8.07 N/mm, myy = -0.09 Nmm/mm, mxy = -0.00 Nmm/mm, Vx = 0.79 N/mm, Vy = 0.03 N/mm, Kmod

e _ Omxd Txd - Uotal
7 2.719 —— 0.000 0.164

1.631 e 0.008 0.098

0.000 0.009

0.000 | 0.009

2 0.544 0.007 0.033
' =0.544 0.033

0.000 0.009

0.000 0.006 0.009

1631 o - 0.098

£ T A —2.719 . -0.000 B 0.164
geme G my,d _Tyd Urotal
0.000 0.000 0.000

0.000 | 0.000

- 0.067 — 0.004

il 0.022 e 0.000 0.001

2o 0.000 | 0.001
0.000 0.001

-0.022 0.001

-0.067 | — -0.000 0.004

0.000 0.000

£ T 0.000 -0.000 0.000

Extremierung 1/1: min qy
SchnittgréBen: mxx = -8.07 N/mm, myy = -0.09 Nmm/mm, mxy = -0.00 Nmm/mm, Vx = 0.79 N/mm, Vy = 0.03 N/mm, Kmod

e _ Omxd Txd - Uotal
7 2.719 ———— 0.000 e 0.164

1.631 e 0.008 al 0.098

0.000 0.009

0.000 | ‘ _ 0.009

- 0.544 \ o007 [7 0.033
: =0.544 /A . 0.033

0.000 1 0.009

0.000 0.006 0.009

0.000 s ~— 0-003

£ T A —2.719 . -0.000 0.164
i O my,d _Tyd Urotal
0.000 0.000 0.000

0.000 0.000

o 0.067 e 0.004

il 0.022 e 0.000 0.001

2o 0.000 | 0.001
0.000 0.001

-0.022 0.001

-0.067 | — -0.000 0.004

0.000 0.000

£ T 0.000 -0.000 0.000

Extremierung 1/1: max qy
SchnittgréBen: mxx = -8.07 N/mm, myy = -0.09 Nmm/mm, mxy = -0.00 Nmm/mm, Vx = 0.79 N/mm, Vy = 0.03 N/mm, Kmod
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= Omx,d Tx,d Urotal
2.719 ' 0.000 0.164
1.631 0.006 0.098
0.000 0.009
0.000 ! ] 0.009
2o 0.544 0.007 [~ 0.033
-0.544 B 0.033
0.000 0.009
0.000 0.006 | 0.009
-1.631 - 0.098
230 -2.713 -0.000 0.164
= e S my,d Ty.d Uotal
0.000 0.00 0.000
0.000 0.000
0.067 0.004
0.022 0.000 0.001
L 0.000 0.001
0.000 0.001
-0.022 0.001
-0.067 | -0.000 0.004
0.000 0.000
230 0.000 -0.000 0.000
Zusammenfassung:
oxx,min = -2.72 N/mmZ2 Ex1/1:Lf2
oyy,min = -0.07 N/mm2  Ex1/1:Lf2
oxx,max = +2.72 N/mm2 Ex1/1:Lf2
oyy,max = +0.07 N/mm2 Ex1/1:Lf2
txy = 0.01 N/mm?2 Ex1/1:Lf2
Tyx = 0.00 N/mm? Ex1/1:Lf2
Us,xx = 0.16 N/mm2 Ex1/1:Lf2
Us,yy = 0.01 N/mm2 Ex1/1:Lf2
Ue,tor = 0.16 N/mm2 Ex1/1:Lf2
Max. Ausnutzung: U = 0.164 < 1 = Nachweis erfiillt

Zusammenfassung aller Nachweise

Lastkombination Ausnutzung: Nwl:Ex1/1[min mxx J:Lf2
Max. Ausnutzung: U = 0.164 <

5. Zusammenfassung

Gesamtausnutzung aller Nachweise umax,Ges = 0.000 < 1 = ok.

1 =

Nachweis erfiillt
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